
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
В ЗАКАРПАТСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Н А К А З

від___________20__р. Ужгород № ___________

Про підсумки роботи
Головного управління
Пенсійного фонду України
в Закарпатській області
у I кварталі 2024 року

Аналіз підсумків роботи Головного управління Пенсійного фонду України в
Закарпатській області (далі – Головне управління) у I кварталі 2024 року свідчить,
що діяльність Головного управління спрямовувалась на підвищення якості
обслуговування громадян, виконання бюджету, реалізації державної політики з
питань пенсійного забезпечення, призначення/виплати житлових субсидій і пільг
та страхових виплат.

Прийом та обслуговування громадян фахівцями Головного управління
здійснюється у 14 сервісних центрах та на 62 віддалених робочих місцях.
Договори про співпрацю укладено з 59 територіальними громадами, що становить
92,2% від їх загальної кількості.

Протягом січня – березня сервісними центрами надано 75,4 тис. послуг, що
на 1,4% менше, ніж у аналогічному періоді минулого року (76,5 тис. послуг). На
виїзних прийомах надано 1,8 тис. послуг, що на 20% більше, ніж у I кварталі 2023
року (1,5 тис. послуг).

Консультації за допомогою «гарячих телефонних ліній» отримали 5,9 тис.
осіб. В порівнянні з аналогічним періодом минулого року їх кількість збільшилась
на 2%.

У звітному періоді надійшло 2,1 тис. звернень громадян (що на 26% менше у
порівнянні з першим кварталом минулого року), 1,2 тис. з яких – щодо перевірки
правильності призначення та перерахунку пенсій.

Станом на 01.04.2024 в Головному управлінні перебуває на обліку 253,7 тис.
пенсіонерів. Із загальної чисельності одержувачів пенсій:

- 242,1 тис. – цивільні пенсіонери, з яких 54,9 тис. – працюючі;
- 11,6 тис. – пенсіонери силових структур, з яких 5,0 тис. – працюючі.
На виконання положень законів України та постанови Кабінету Міністрів

України № 185 від 23.02.2024 Головним управлінням забезпечено своєчасне
проведення 5 масових перерахунків пенсій.
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Середній розмір пенсії у порівнянні з аналогічним періодом минулого року
зріс на 451,40 грн і становить 4 615,87 гривень.

У січні – березні за зверненнями мешканців області призначено 3,6 тис.
нових пенсій, відмовлено у призначенні пенсій 1,6 тис. особам; здійснено 4,9 тис.
індивідуальних перерахунків (у т. ч. прийнято 0,3 тис. рішень про відмову у
проведенні перерахунку).

Протягом звітного періоду призначено 52 пенсії для виплати за кордон та
прийнято 17 рішень про відмову у призначенні пенсій. Оформлено 1233
формуляри про підтвердження страхового стажу, забезпечено перекладами 627
документів.

Забезпечено опрацювання 14,6 тис. звернень щодо призначення/ перерахунку
субсидій та пільг, винесено 0,6 тис. рішень про відмову у
призначенні/перерахунку.

На кінець звітного періоду в області нараховується 29,7 тис. домогосподарств
– отримувачів субсидій та 30,2 тис. осіб – отримувачів пільг.

У січні – березні поточного року опрацьовано 10,5 тис. заяв-розрахунків у
зв’язку з тимчасовою втратою працездатності (з них прийнято – 9,1 тис., не
прийнято – 1,4 тисяч). З 1 березня здійснено своєчасний перерахунок страхових
виплат від нещасного випадку на виробництві/професійного захворювання.
Загалом на 1 квітня поточного року на обліку в Головному управлінні перебуває
1019 отримувачів страхових виплат та 28 осіб, які одержують компенсаційні
виплати за надання соціальної послуги вдома.

У звітному періоді надано понад 1,7 тис. консультацій посадовим особам
страхувальників.

Міністерством фінансів України по отримувачах виплат, які перебувають на
обліку в Головному управлінні, надано 731 рекомендацію, терміни опрацювання
яких настали у звітному періоді. Фахівцями забезпечено опрацювання 100%
рекомендацій.

Загальні видатки Пенсійного фонду України (далі – Фонду) на фінансування
пенсій, житлових субсидій і пільг та страхових виплат жителям області у січні –
березні становили 3837,9 млн гривень, що на 480,5 млн грн (або на 14,3%) більше,
ніж у січні – березні минулого року. Зокрема:

- на виплату пенсій та грошової допомоги спрямовано 3 444,8 млн грн (89,8%
від загальної суми), що в порівнянні з аналогічним періодом минулого року
більше на 427,0 млн грн (або на 14,1%), у тому числі виплачено пенсії в сумі 6,4
млн грн пенсіонерам чотирьох іноземних держав, які проживають на території
області (що на 1,5 млн грн більше, ніж у I кварталі 2023 року). Чисельність
одержувачів пенсій та грошових допомог через банківські установи зросла на 8,1
тис. осіб і на 01.04.2024 становила 154,2 тис. осіб, або 61,1% від загальної
кількості пенсіонерів, що дозволило розрахунково заощадити кошти на оплату
поштових послуг у сумі 527,6 млн гривень;

- видатки на виплату житлових субсидій та пільг становили 258,7 млн грн
(6,7% від загальної суми), що на 36,5 млн грн більше, ніж в аналогічному періоді
минулого року. У березні середній розмір виплати житлової субсидії становив
1606,46 грн, пільги – 1178,34 гривні;
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- 134,4 млн грн (3,5% від загальної суми) спрямовано на фінансування
страхових виплат: 120,6 млн грн – на оплату допомог у зв’язку з тимчасовою
втратою працездатності по 9,1 тис. заявах-розрахунках, 13,3 млн грн – на оплату
страхових виплат від нещасного випадку на виробництві/професійного
захворювання (середній розмір виплати у березні – 4509,09 грн), 0,5 млн грн
становили компенсаційні виплати за надання соціальної послуги вдома (середній
розмір виплат у березні – 5587,96 гривень).

Протягом першого кварталу 2024 року до бюджету Фонду в області з усіх
джерел фінансування надійшло 3881,0 млн грн, або на 14,7% більше, ніж у
аналогічному періоді 2023 року.

Планові показники по надходженню коштів, адміністрування яких
здійснюють органи Фонду, за звітний період виконано на 89,1%. При
запланованих 13,8 млн грн надійшло 12,3 млн гривень.

Індикативні показники надходжень до Державного бюджету України за
додатковими ставками виконано на 121,5% від планового показника.

Надходження частки єдиного внеску на загальнообов’язкове державне
пенсійне страхування становить 2 207,1 млн грн, що на 8,3% більше, ніж у
першому кварталі минулого року, або 89,6% планового показника.

Загальна сума заборгованості із платежів до Фонду з початку року
збільшилася на 0,8 млн грн і на 1 квітня становить 72,1 млн гривень. Із загальної
суми 60,5 млн грн (або 83,9%) – борг із відшкодування фактичних витрат на
виплату та доставку пільгових пенсій, 11,6 млн грн (або 16,1%) – заборгованість
по страхових внесках.

Заборгованість зі сплати єдиного внеску (за даними Державної податкової
служби України в Закарпатській області) з початку року збільшилася на 1,7 млн
грн і становить 247,3 млн гривень.

У результаті спільних дій із місцевими органами виконавчої влади,
податковою і виконавчою службами в рахунок погашення боргу надійшло 12,7
млн грн, з яких 0,4 млн грн – обов’язкових платежів до Фонду, 12,3 млн грн –
єдиного внеску.

З початку року до суду подано 38 позовів про стягнення заборгованості на
загальну суму 1,1 млн гривень. У результаті проведеної роботи надійшло 0,3 млн
грн (з урахуванням раніше поданих позовних заяв), що майже на 2,4 млн грн
менше, ніж за січень – березень 2023 року.

У звітному періоді проведено 1,8 тис. контрольних заходів, кількість яких у
порівнянні з аналогічним періодом 2023 року збільшилась на 174.

Протягом звітного періоду в області зареєстровано 55,7 тис. електронних
листків непрацездатності. Станом на 1 квітня зареєстровано 255 особистих
кабінетів для надавачів житлово-комунальних послуг та 24 електронні кабінети
Центрів надання адміністративних послуг.

Забезпечено опрацювання звернень щодо оцифрування відомостей про
трудову діяльність. Фахівці Головного управління атрибутували 8,0 тис. трудових
книжок (або 100%), які надійшли для опрацювання. Станом на 1 квітня 59,6 тис.
працюючих закарпатців мають оцифровані трудові книжки, що становить 30,1%
від їх загальної кількості.
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Протягом звітного періоду оцифровано 12,5 тис. паперових пенсійних справ.
З початку проведення ретроконверсії Головним управлінням із 240,3 тис.
пенсійних справ оцифровано 206,2 тис. (або 85,8%). Проведено валідацію 100,8
тис. оцифрованих пенсійних справ, що складає 48,9% від їх загальної кількості.

У звітному періоді проведено 1 аудиторське дослідження (ще одне із
запланованих не здійснено у зв’язку з відсутністю затвердженої Методики
проведення інформаційного аудиту). За результатами аудиту встановлено 5
випадків не фінансових порушень (на 1 квітня усі усунуто).

Протягом I кварталу Головним управлінням в системі Prozorro проведено 3
процедури закупівель на очікувану вартість 1,0 млн гривень. Укладено 58
договорів про закупівлю (без використання електронної системи закупівель) на
загальну суму 1,8 млн гривень.

Станом на 01.04.2024 штатна чисельність працівників Головного управління
становить 586 осіб, фактична чисельність - 521 особа (укомплектованість кадрами
– 89%, плинність кадрів - 5 відсотків). Протягом звітного періоду забезпечено
підвищення рівня професійної компетентності 390 державних службовців, яким
затверджено індивідуальну програму професійного розвитку, або 78% визначеної
потреби. 172 (35%) державних службовців отримали 1 і більше кредитів ЄКТС в
рамках виконання індивідуальної програми професійного розвитку.

Протягом звітного періоду суб’єктами декларування в Головному управлінні
подано 644 декларації, або 99,5% відсотка.

Забезпечено висвітлення діяльності Головного управління в засобах масової
інформації та на власних вебресурсах – загалом розміщено 564
матеріали/повідомлення. Забезпечено постійне інформування громадян про
надання органами Пенсійним фондом України послуг в електронному вигляді. На
цю тематику розміщено 395 матеріалів/повідомлень.

Керівництвом Головного управління проведено 4 медіазаходи та 10 «прямих
телефонних ліній».

Враховуючи викладене вище та протокол засідання колегії при начальнику
Головного управління Пенсійного фонду України в Закарпатській області від
30.04.2024 № 2/ПК,

НАКАЗУЮ:

1. Інформацію про підсумки роботи Головного управління Пенсійного фонду
України в Закарпатській області у I кварталі 2024 року взяти до відома.

2. Фінансово-економічному управлінню (Засадна С. С.):

1) забезпечити в повному обсязі виконання планових показників з
надходження коштів, адміністрування яких здійснюють органи Пенсійного фонду
України;
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2) вживати дієві заходи щодо погашення заборгованості зі сплати страхових
внесків на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування та єдиного внеску
на загальнообов’язкове державне соціальне страхування.

3. Управлінню з обслуговування громадян (Семенюк Н. В.):

1) посилити співпрацю з територіальними громадами щодо прийому
документів на призначення житлових субсидій і пільг, коректного їх опрацювання
та передачу через платформу «Соціальна громада» до Пенсійного фонду України;

2) продовжити популяризацію електронних сервісів Пенсійного фонду
України та застосунку Портал. Дія.

5. Управлінню пенсійного забезпечення, надання страхових виплат,
соціальних послуг, житлових субсидій та пільг (Поляковська В. В.):

1) у строки, визначені законодавством, здійснювати призначення/
перерахунок пенсій, страхових виплат, соціальних послуг, житлових субсидій та
пільг, вживати заходи щодо попередження порушень чинного законодавства під
час опрацювання заяв в умовах екстериторіальності та не допускати порушень
термінів;

2) забезпечити 100% опрацювання рекомендацій Міністерства фінансів
України за результатами верифікації державних виплат.

6. Управлінню інформаційних систем та електронних реєстрів (Ганулич П. І.)
забезпечити своєчасне атрибутування звернень щодо оцифрування відомостей про
трудову діяльність, які надходять до Головного управління та підлягають
відповідному опрацюванню у звітному періоді.

7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника
начальника Головного управління Кіш Н. Б.

Начальник Головного управління Анастасія ПЕНТЕК


